
Έργο Κέντρου Επαγγελματικής
Αριστείας (COVE) για τον Τουριστικό

Κλάδο

Δεύτερο Ενημερωτικό Δελτίο

Αγαπητέ φίλε, αγαπητέ συνεργάτη,
 

Καλώς ήρθατε στη 2η χρονιά του TourX!

Καθώς μόλις γιορτάζουμε την πρώτη επέτειο του μεγάλου ταξιδιού
μας προς την αριστεία, οι δραστηριότητες του TourX είναι

ασταμάτητες τους τελευταίους 12 μήνες!

Μια απίστευτα έντονη διαδρομή που περιελάμβανε 22 οργανισμούς
και περισσότερους από 40 επαγγελματίες που συμμετείχαν άμεσα
στην ανάπτυξη ενός στόχου: την αριστεία για τον τουριστικό τομέα.

Ας κάνουμε μια βουτιά πίσω τότε!
 

Ο διεθνής δρόμος προς την αριστεία - Το Διεθνικό Δίκτυο
Κέντρων Επαγγελματικής Αριστείας για τον Τουρισμό

TourX είναι μια μοναδική πρωτοβουλία που προχωρά παράλληλα με
άλλα συναρπαστικά έργα που υλοποιούνται σε όλη την Ευρώπη. Η

φιλοδοξία του TourX είναι να φέρει σε επαφή επαγγελματικά
ιδρύματα , επιχειρήσεις και δημόσιες αρχές από διαφορετικές
περιοχές της Ευρώπης - όλοι εργαζόμενοι για τους ίδιους στόχους,

μέσω των ίδιων δραστηριοτήτων.

Σύντομα θα μπορείτε να ρίξετε μια ματιά στο μοντέλο συνεργασίας
μας , το οποίο ενισχύει την ανάπτυξη προς ζωντανά οικοσυστήματα

αριστείας που θα είναι ευρέως διαθέσιμα σε όλη την Ευρώπη και πέρα   
από αυτήν.



Οι διεθνείς δραστηριότητες του TourX έχουν καταφέρει να ξεπεράσουν
και τα όρια της εταιρικής σχέσης του έργου. Σε συνεργασία με την

εμβληματική πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής - το
Σύμφωνο για τις Δεξιότητες στον Τουρισμό - το EVBB έχει

δικτυωθεί με επιτυχία με περισσότερους από 100 οργανισμούς για την
προώθηση της προσέγγισης TourX.

 

Τι πραγματικά σημαίνει η Αριστεία; Τα Δομικά Στοιχεία του
TourX

Έργα όπως το TourX είναι πρωτοποριακές πρωτοβουλίες που
πειραματίζονται με έναν τρόπο συνεργασίας μεταξύ οργανισμών για

την αναβάθμιση και την επανεκπαίδευση - κάτι που μέχρι στιγμής
έχει πραγματοποιηθεί μόνο μέσω μεμονωμένων πρωτοβουλιών.

Το TourX προσφέρει μια συνταγή - μια μεθοδολογία που, με άλλα
λόγια, θα παρέχει έτοιμες λύσεις για την άνθηση των τουριστικών

οικοσυστημάτων σε όλη την Ευρώπη.

Η δουλειά των τελευταίων μηνών έχει αναφερθεί ακριβώς σε αυτές τις
κατηγορίες Αριστείας και σύντομα θα δημοσιεύσουμε τους πρώτους

καρπούς.

Και ποια από αυτές τις περιοχές είναι η πιο ενδιαφέρουσα για εσάς;
Είστε έτοιμοι να ενταχθείτε στο δίκτυο TourX ;

 

Μεταξύ διαχείρισης και προόδου - τα βήματα του TourX

Ο δρόμος για την επίτευξη της αριστείας από την TourX είναι μακρύς
και απαιτεί την εργασία και τη συνεργασία πολλών εταίρων. Οι συχνές
συναντήσεις και συζητήσεις δεν απεικονίζουν πραγματικά τα έντονα
συναισθήματα που έχετε όταν εργάζεστε πάνω σε αυτά τα θέματα.

Όταν συναντώνται ειδικοί από διαφορετικούς τομείς, να είστε σίγουροι
ότι η συζήτηση θα είναι συναρπαστική και γεμάτη νέα στοιχεία για το

μέλλον. Αυτό είναι το βασικό στοιχείο για να κατανοήσετε τη
Διακρατική Συνάντηση Εταίρων που πραγματοποιήθηκε στην
Ιταλία τον Μάρτιο του 2023 και την επακόλουθη Επίσκεψη

Μελέτης στην περιοχή του Βρανδεμβούργου τον Ιούνιο του 2023 .

Θέλετε να μάθετε περισσότερα για αυτές τις δραστηριότητες; Δείτε τις
σελίδες μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και την ιστοσελίδα μας!

Συμμετέχετε και γίνετε μέλος του κινήματος για την Επαγγελματική
Αριστεία!

Για συνεχή ενημέρωση και νέα σχετικά με το TourX, σας προσκαλούμε
να μας ακολουθήσετε στο Facebook ,  το LinkedIn  και το Instagram .

 
- Η ομάδα TourX





Διαβάστε περισσότερα νέα για το TourX








